Qb dheKTMBHAA KOMMYHUKALUS

[leHb 1
IMnaTna N akTMBHOE cryLlaHune
VirHaTtoBa EkaTtepuHa
dpenmaHuc MHra



3a4yeM HyXXHa KOMMYHUKaLINA?

[ lepegaya Kakon-T1o
MHdOpMaLKN, COODLLIEHUS

50 — 80 % BpeMeHn 6oapCcTBOBAHUSA Mbl
obLaemcs

Bo Bpemsi oby4yeHuns mbl cnywaem 60 — 70 %
BPEMEHU



ECTb y MEHS WWeCTEpKa cnyr 2 @ Q
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MMpOoBOPHBIX YAaNbIX,
W BCE, UTO BWKY S BOKPYF — ?
Bcé 3Hal 8 0T HUX. -

OHM Mo 3HaKy MoeMmy

r—p FABNATCA B HYX/e. ?
3oByT UX: Kak u Nouemy, >

Kto, Uto, Korga u l'ge. el 9
4 A no MopsiM 1 No necam
{ L FOHSAK BEPHBIX CAYT. A
- N MoTom paBoTato s cam, fy

A UM gar JOCyr. ’}

P. Kunnuur



6 «BEPHbIX» CIyIr KOMMYHUKaLNW

KTO — K KOMYy ODOpallaeTech?

Y10 — yero Bbl XoTute?

Koraa — Korga XoTuTe UCNOSTHEHUS XXeNnaHun?
e — rae XoTuTe UCNOSTHUTb CBOW XXefnaHunsa?
"loyemMy — no4emMy OHU OOMKHbI 3TO AenaTtb?
KaK — KaK OHU OOJ1KHbI 3TO AenaTb?

« 3agaHune: BCNOMHUTb UM NpeacTaBuUTb
cuTyauuto obLeHNA 1 paccKkasaTtb Npo Hee ¢
MOMOLLIbIO 6 «BEPHbIX» CNyr



OMIATNA
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Kakaqa y Tebs amnatuna?

Hackonbko y Tebsa nonyyaeTcsa NoHMMaTb, YTO Thl
YyBCTBYeLlb? (0-10)

YMeelb N Tbl APYXUTb C XXUBOTHLIMKU? (0-10)
Buouwb nu Tel 3MOLUUKM Y repoeB cka3ok (0-10)

Korga TBow gpyr nnadyeT, HACKOMNbKO Thbl €ro
Xaneeuwb? (0-10)

HackonbKko ansi Tebsa BaXKHbl pagoCTHbIE
MOMeEHTbI? (0-10)

Mokellb nMn Tbl NOCTaBUTL cebsa Ha MecTo
gpyroro ? (0-10)

Enouky cpyounu nog HoBbIW rog — Kak en?
LIBeTok copBanu n BbIopocunn — odbuagHo nm emy?
KoLKy AepHyrnn 3a XBOCT — pasBe 3acryxuna?



